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'ACiENCIA

DE LES ILLES BALEARS





Què es la fira?

La Fira de la Ciència és es una activitat que organitzen la Conselleria d’Economia, Hisenda i Innovació i la Conselleria d’Educació i Cultura, adreçada a tots els públics, gratuïta , els objectius de la qual són:

· Estimular el desenvolupament de la capacitat creativa i científica.

· Potenciar la investigació.

· Divulgar els coneixements científics i tecnològics, i construir una  tradició pròpia.

· Oferir un espai d’intercanvi de projectes, experiències i idees, entre, els educadors, la comunitat científica i tecnològica en general i el sector productiu.

· Afavorir una actitud positiva envers la ciència i la tecnologia.

· Sensibilitzar la societat de la importància del coneixement científic i de la investigació

Quin  és el tema?

· L’edició d’enguany de la Fira de la Ciència neix amb d’intenció de simular el futur museu de la ciència, amb un caràcter molt més dinàmic i obert. Un espai amb continguts multidisciplinars i àrees temàtiques en les quals s’integrin estands amb un tema comú i barrejant institucions de natura diferent (centres educatius, museus, centres d’investigació, associacions professionals). Els continguts abordaran qüestions científiques de tota índole i aquests continguts s’estructuraran en diverses àrees temàtiques que sortiran en funcions de les temàtiques dels projectes presentats. 
· Com a punt de partida es proposen les àrees: l’home, medi ambient, ciències de la salut, l’espai, vida quotidiana, la ciutat, l’art, etc...

Quan i on?

· Mallorca, 17, 18 i 19 d’abril de 2008 al recinte firal de Palma (aeroport)
· Eivissa,  8,9 i 10 de maig de 2008 al recinte firal d’Eivissa
Qui pot presentar-se a la convocatòria d’ajuts?

· Centres educatius de caràcter públic, concertat i privat que imparteixin els ensenyaments reglats o de règim especial a les Illes Balears: EI, EP, ESO, batxillerat i mòduls formatius.

· Equip de treball per a cada un dels projectes, compost per un màxim de tres docents i trenta alumnes i un mínim d'un docent i cinc alumnes.
· Cap responsable de l'equip ni cap grup de treball d'alumnes no pot figurar en més d'un projecte per illa.

· Es prioritzarà la participació del centre a la fira de l’illa que coincideixi amb la seva ubicació.

Com participar?

· Cada  entitat sol·licitant pot presentar tantes propostes com consideri oportunes i, si n’és el cas, dos o més centres poden compartir un mateix projecte. El centre també pot participar conjuntament amb un altre tipus d'entitats (centres d'investigació, museus, empreses, etc.), sempre tenint present que l'ajuda objecte d'aquesta convocatòria serà per al centre educatiu i no per a l'altra entitat col·laboradora.
· 2 modalitats participació:
· Modalitat 1. Per al disseny d’estands adaptats al recinte firal. Els estands han de ser interactius amb experiments, tècniques, pràctiques i experiències científiques, simulacions, demostracions u altres procediments que afavoreixin la dinàmica interactiva.

· Modalitat 2. Per a posar a escena representacions científiques (actuacions teatrals). Les representacions científiques es faran a un espai comú del recinte i han de perseguir la divulgació del coneixement científic i tecnològic al públic en general i despertar d’interès per la investigació i el coneixement. Es repetiran al llarg dels dies que duri la fira i en tot el seu horari.
Quina és la dotació dels ajuts?
· Els ajuts consten de:

· Una indemnització per raó de servei de com a màxim 300 euros per a cada professor participant (amb un màxim de 3 professors per projecte).
· Un mòdul econòmic únic (per ambdues illes) i màxim de 1.400 euros per a les despeses de muntatge de l’estand.

· Una indemnització per desplaçament fora de la illa de radicació de l’entitat sol·licitant de com a màxim 250 euros per persona (amb un màxim de 3 professors i 30 alumnes)

· Quantia màxima de les subvencions:
· De 2.300 euros per projecte en concepte a la participació a la fira que es desenvolupi a la mateixa illa on consti la radicació de l’entitat sol·licitant.

· De 10.550 euros per projecte en concepte a la participació a la fira que es desenvolupi a una illa distinta a la radicació de l’entitat sol·licitant. 

· D’11.450 euros per projecte en concepte a la participació en les dues fires: fira de Mallorca i fira d’Eivissa. 

· Els docents dels projectes seleccionats podran sol·licitar 4 crèdits de formació, equivalents a 40 hores, que atorga la Conselleria d’Educació i Cultura.

Quan és faran els pagaments?
· El pagament es farà al 100% anticipat en començar el projecte. 

Quin és el termini de presentació de sol·licituds?

· Les sol·licituds es podran presentar la seu de la Direcció General de Recerca, Desenvolupament Tecnològic i Innovació (carrer de Sant Pere, 7, 07012 Palma), o a qualsevol dels registres que preveu l’article 38.4 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre,  a partir del dia següent al de la publicació de la convocatòria al Butlletí Oficial de les Illes Balears.

· El termini per presentar les propostes finalitzarà el dia 30 de gener de l’any 2008.
Quina és la documentació a presentar?

· Document d'identificació de l'entitat sol·licitant.

· Còpia de la publicació en el butlletí oficial corresponent de la creació o reconeixement de l’entitat o centre, com també l’acreditació de la representació amb què actua el sol·licitant. 
· Declaració de responsabilitat de no incórrer en cap causa d’incompatibilitat per rebre la subvenció segons la legislació vigent (Imprès I)

· Declaració de responsabilitat del sol·licitant d’estar al corrent del pagament de les obligacions tributàries de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears i de la Seguretat Social. (Imprès II)

· Certificat o acreditació d’existència de compte bancari la titularitat del qual recaigui en el beneficiari de la subvenció. (Imprès III).
· Informe descriptiu del projecte (imprès V) amb la següent informació
a) Resum del projecte que es proposa

b) Identificació de l'equip de treballs 

c) Pressupost i relació dels mitjans necessaris

d) Declaració sobre la disponibilitat de translació del projecte a la illa diferent a la radicació de l’entitat sol·licitat.
